Erfolgreiche Turngaumeisterschaften im Gerätturnen- Einzel

Am 24.02.2024 und 25.02.2024 fanden in Kirchberg/Murr die Turngau-meisterschaften Gerätturnen Einzel mit Rekordbeteiligung (585 TN) statt. 
Am Samstag turnten die 9 bis 11 jährigen Turnerinnen  und am Sonntag die 
12 bis 18+ jährigen. Insgesamt haben von uns 18 Turnerinnen an diesem Event teilgenommen, alle haben tolle Übungen gezeigt und sind an ihre Leistungsgrenzen gegangen. 

Podestplätze erreichten Valentina Straub mit einem 1. Platz im RWK C13 Jahre und Svenja Häußermann mit einem 2. Platz im MWK offene Klasse 14+.
Unglückliche 4. Plätze erturnten sich Carolin Ulbrich und Paulina Silcher.
Mit im Turn-Team des SC Korb waren Florentine Kramer, Lara Akkurt, 
Romi Baderschneider, Lisbet Brill, Hanna Weese, Emilia Vivaldi, Matilda Croonenberg, Nadja Damnjanovic, Karla Übelhör, Lea Kurz, Alisah Merz, 
Dilem Haber, Lara Häußermann und Carla Hauer.
Herzlichen Glückwunsch und weiter so!!!

An beiden Wettkampftagen wurden unsere Turnerinnen von unserem Trainerteam unterstützt. Auch Fünf Kampfrichterinnen  waren im Einsatz.  Paulina Silcher, Lara Häußermann, Svenja Häußermann, Nele Krauter und Dilay Haber.  

Am Sontag fanden sowohl Rahmenwettkämpfe als auch Meisterschaftswett-kämpfe statt. Bei den Meisterschaftswettkämpfen konnten sich die sechs besten Turnerinnen fürs Bezirksfinale im Mai in Leutenbach qualifizieren. 
Aus unseren Reihen haben dieses Ziel die drei Turnerinnen Paulina Silcher, Dilem Haber und Svenja Häußermann erreicht und treten beim Bezirksfinale in Leutenbach an. Dort werden sich die besten sechs Turnerinnen fürs Landesfinale in Öhringen qualifizieren.

Danke sagen möchte ich allen Aktiven und den Eltern, welche uns lautstark als Fans unterstützt haben und den Fahrdienst übernommen haben.
Lara Häußermann
